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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 NO SURPRISE ARKA SAĞ AYAK BUKAĞILIK EKLEMİNDE ÖDEM

 7  8 ASİLİKOM START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  9 MARIA QUEEN RAPORLU OLMASIALİDEVRAN 

BEKTAŞ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

SİYUMBİKENİN KIZI isimli İngiliz atı için

LAGUNA BOY isimli İngiliz atı için

KING DEVIL isimli İngiliz atı için

UNKNOWN VENTUS isimli İngiliz atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.
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2 numarada kayıtlı GÜNEŞKRAL isimli atın binicisi Alperen OLUK start çıkışından 200 metre sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı DORUĞUN AYAZI isimli atın binicisi Murat KEÇECİ son düzlük başında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı BAY UÇAN isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlük başında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşunun son düzlüğü Kurulumuzca incelenmiş ancak derece değişikliğini gerektirecek bir durum görülmediğinden koşuda herhangi 

bir sıralama değişikliği yapılmamıştır. 4 numarada kayıtlı SERDAREFE isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN koşunun son 

düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirmek (tekerrür) suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 5897 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı ATOM ENERJİSİ isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın antrenörü 

Sinan AYDEMİR atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı DEMİRKARDEŞLER isimli atın antrenörü Kazım ŞENGEL atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 2948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı BRILANTE isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın antrenörü Aziz 

TEKE atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı MARIA QUEEN isimli at  start makinasına çıkış yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (gün) koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı YAŞARBEYİ isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK son düzlük başında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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2 numarada kayıtlı CANENCAN isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı ASİLİKOM isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. Maddesi 

(e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Nurettin GÖNÜLTAŞ atını yeterince eğitmediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. 

maddesi 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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